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Pfijimaci zkouSka z matematiky 2022
1. Vypoctéte:
(40+40-7):8+2-12-6=

5+15-(10-4)-15:5=

2. Doplri do ramecka spravna Cisla:

15.6+ =150

42-18+6.5=100—-

3. Dopln cisla do krouzkl podle vzoru:

VZOR

Priklad 1:

Priklad 2:



4. Do prazdné misy jsme dali maslo o hmotnosti 120 g a pridali
mouku a cukr. Suroviny v mise vazi dohromady pUl kilogramu.
Cukru je v mise 0 80 g méné nez mouky.

Kolik je v mise mouky?

5. Kabel dlouhy 13 m a 8 cm rozstipeme na Sest stejnych dild.
A Vypoctéte v cm délku jednoho dilu.

B Kolikrat pouZijeme Stipaci kleSté? (nakresli si obrazek)

6. Pred Skolkou je zaparkovano celkem 12 kolobézek a tfikolek. Dohromady maji 28
kolecek. Kolik je tfikolek?

7. Dveé rekreacni plavkyné Jana s Kvétou byly spolecné plavat. Kazda uplavala 20 bazénda.
Obé zacaly plavat soucasné a kazda plavala svym stale stejnym tempem.
Jana uplavala 5 bazénd za 7 minut. )
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Kvéta uplavala 10 bazénU za ¢tvrt hodiny. ‘ 1 €
Jak dlouho trvalo dévcéatlm uplavani 20-ti bazén(?

C Ktera z nich byla rychlejsi? .......ccc.c.......



8. Mostni pilif je vysoky 12 m. Polovinou své délky je zapustén do zemé. Tretina je ve
vodeé. Kolik metr( pilife vy¢éniva nad hladinu?

9. Kazda ze C¢tyf kouli A, B, C, D ma jinou hmotnost — 10 kg, 20 kg, 30 kg, 40 kg. Na
obrazcich vidis, co se stane, kdy?Z je das na vahu. Kolik kg vazi jednotlivé koule?

10. ManZelé Novotni si koupili novy byt. Jeho pldnek si narysovali do ¢tvercové sité, kde

1 ¢tverec znamend 1 m2.

Odpovéz na nasledujici otazky:

a) Jakou plochu ma loZnice?

b) Jak dlouhd je chodba?

c) O kolik m? je vétsi obyvak nez kuchyné?

d) Jaké rozméry ma cely byt? O|B|Y V| A K




11. Dédecek Zeleny péstuje ve skleniku rizné druhy zeleniny. Shira vzdy v pondéli,

ve stfedu a v patek podle grafu.

Sbér zeleniny ve skleniku béhem tydne

pondéli streda patek
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M rajcata papriky m okurky

Ve
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a) Kolik okurek sebral ve stfedu?

b) Kolik raj¢at sebral za tyden?

c) Ktery den nasbiral nejvice kousku zeleniny?

d) Do misky, ve které si déla salat, se mu vejdou 2 okurky, 3 raj¢ata a jedna paprika.

Ktery den si mUze udélat 5 misek salatu?

12. AneZka stavéla z kostek krychli, ktera méla v kazdé radé 4 kosticky. Kdyz z krychle

odebrala nékolik kosti¢ek, dostala stavbu na obrazku.

Kolik kostek odebrala? L




